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Γκιλοτίνες για την Epstein Class
(Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε από το αφοα στις 07/05/26.

Περιεχόμενο

ΓΚΙΛΟΤΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ EPSTEIN CLASS

του Χρίστου Αριστοδήμου

*Ο όρος Epstein Class (η Τάξη του Epstein) αναφέρεται στο δίκτυο πλουσίων τζιαι ισχυρών ατόμων &
θεσμών που συνδέουνται με τον Jeffrey Epstein τζιαι τις δραστηριότητές του που σχετίζουνται με
τον παιδοβιασμό, τον βιασμό τζιαι την παρενόχληση γυναικών, τη διαφθορά, τη συγκάληψη τζιαι
άλλα εγκλήματα.

1) Οι ίδιοι πολιτικοί, δισεκατομμυριούχοι, μεγαλοπαράγοντες που μας κοπανούν τ’ αυτιά που το πρωί
ως τη νύχτα δαμέ τζιαι δεκαετίες για τους «εγκληματίες» μετανάστες, για τους «βιαστές»
Μουσουλμάνους, για τους «ανήθικους» κομμουνιστές, οι ίδιοι που κατεβάζουν στρατούς τζιαι
φασίστες στους δρόμους για να μας «προστατέψουν» που τους «κινδύνους» για τον πολιτισμό μας,
ΟΙ ΙΔΙΟΙ συμμετέχουν δαμέ τζιαι δεκαετίες στο μεγαλύτερο, στο πιο ανήθικο έγκλημα κατά της ίδιας
της Ανθρωπότητας: τον παιδοβιασμό..

2) Μέσα στο πιο αποτρόπαιο αλλά οργανωμένο έγκλημα της Ανθρωπότητας εμπλέκονται πρόεδροι,
πολιτικοί, επιχειρηματίες, πρίγκιπες, δικαστές, αστυνομικοί, πράκτορες, μυστικές υπηρεσίες,
ακαδημαϊκοί, καλλιτέχνες. Η Epstein Class έννεν απλά ο Epstein ή ο Trump. Εν ένα ολόκληρο δίκτυο
που ξεκινά που δισεκατομμυριούχους που νιώθουν πως μπορούν να κάμνουν ό,τι γουστάρουν, όποτε
γουστάρουν, χωρίς ναν υπόλογοι σε κανέναν. Γύρω τους άλλα τόσα τζιαι παραπάνω άτομα που
προστατέφκουν, συγκαλύπτουν, οργανώνουν, στηρίζουν, σιωπούν. Τούτο έννεν έγκλημα
μεμονωμένων ατόμων. Τούτο εν έγκλημα ολόκληρου του συστήματος. Γεγονός ακόμα πιο ειρωνικό
τζιαι αντιφατικό σε σχέση με τα αμέτρητα συστήματα επιτήρησης της δικής μας ζωής για να μεν
«εγκληματίσουμε» εμείς οι κοινοί θνητοί.

3) Η Epstein Class αποτελείται που δισεκατομμυριούχους που έχουν το χρήμα τζιαι τη δύναμη να
κάμουν τα πάντα. Έχουν ό,τι θέλουν, όποτε το θέλουν τζιαι τίποτε εν μπορεί να τους σταματήσει.
Τούτο αναπόφευκτα οδηγεί τους στο να προσπαθούν να αποκτήσουν ακόμα παραπάνω, να βρουν αν
υπάρχει κάτι ακόμα που εν μπορούν να έχουν. Θεωρούν ότι εν υπεράνω των περιορισμών των κοινών
θνητών. Ότι εν υπεράνω των αρχών, των κανόνων, των αξιών του πανανθρώπινου πολιτισμού. Ότι
μπορούν να επιτελέσουν το υπέρτατο ταμπού. Έννεν τυχαίο που το υπέρτατο τούτο ταμπού πιάννει -
σχεδόν πάντα- τη μορφή της σεξουαλικής βίας εις βάρος παιδιών. Το Epstein Class εν η κορυφή της
πατριαρχικής πυραμίδας που θεωρεί καταναλώσιμα τα πιο αδύνατα σώματα.

4) Τούτη η τάξη δισεκατομμυριούχων που μας διοικεί νιώθει τις γυναίκες, τα παιδιά, τους φτωχούς
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ανθρώπους σαν αντικείμενα. Οι γυναίκες έννεν παρά σάρκα για τη διασκέδασή τους. Τα παιδιά έννεν
παρά αντικείμενο για τη διασκέδασή τους. Οι φτωχοί εν υπάρχουν παρά για να τους υπηρετούν.
Τούτους τους δισεκατομμυριούχους συνεχίζουμε να πλουτίζουμε κάθε μέρα εμείς, οι κανονικοί
άνθρωποι που πάμε δουλειά, που δυσκολεφκούμαστε να τα φκάλουμε πέρα, που βασανιζούμαστε να
βρούμε ένα σπίτι να νοικιάσουμε, να φκάλουμε τον μήνα, να μεγαλώσουμε τα παιδιά μας.

5) Τα Epstein Files έννεν μόνο υπόθεση ακραίου μισογυνισμού, σεξισμού τζιαι απαξίωσης της
ανθρώπινης, ακόμα τζιαι της παιδικής, ζωής. Είναι τζιαι υπόθεση ταξική. Τα πλείστα παιδιά τζιαι οι
πλείστες γυναίκες που εκακοποιηθήκαν, εβρίσκουνταν σε μια κατάσταση φτώχειας ή απόπειρας
κοινωνικής ανέλιξης. Κορίτσια στο σχολείο που εχρειάζουνταν απεγνωσμένα λεφτά για να στηρίξουν
την οικογένειά τους. Φοιτήτριες που αναζητούσαν μια πιθανότητα καλύτερης δουλειάς. Η φτώχεια
δημιουργεί απελπισία τζιαι οι πλούσιοι ξέρουν καλά πώς να την εκμεταλλευτούν. Οι ακραίες
ανισότητες του συστήματος οδηγούν σε ακραία κοινωνικά φαινόμενα. Εν είμαστε παρά αντικείμενα
για τη διασκέδαση των δισεκατομμυριούχων, εμείς, τα πλάσματα της εργασίας τζιαι του μόχθου,
εμείς που τους πλουτίζουμε καθημερινά.

6) Τι εν πιο συγκλονιστικό που το ίδιο το σκάνδαλο Epstein; Η έλλειψη κοινωνικής αναταραχής. Ούτε
διαδηλώσεις, ούτε διαμαρτυρίες, ούτε επιθέσεις. Μόνο κάποιος κόσμος σαστισμένος, να ψάχνει τις
λέξεις να μιλήσει, ενώ άλλος κόσμος παραμένει σιωπηλός, αδιάφορος. Παράλληλα, τα θύματα
επανατραυματοποιούνται μέσα που τη δημοσιοποίηση προσωπικών στοιχείων τους. Αλήθκεια, τι άλλο
έμεινε να μας κάμουν; Τι άλλο έμεινε για να μας ταρακουνήσει; Ζούμε σε ένα σύστημα που μας
διοικούν δισεκατομμυριούχοι, προστατευμένοι που ολόκληρους τους θεσμούς γύρω τους. Ας μεν
συνηθίσουμε τη βαρβαρότητα. Ας μιλήσουμε με τους ανθρώπους γύρω μας, ας σκεφτούμε, ας
αναλύσουμε, ας ετοιμαστούμε για την ανατροπή τούντου σάπιου συστήματος.

7) Στα δικά μας, στην Κύπρο, ούτε λέξη που τον Χριστοδουλίδη, την κυβέρνηση, τους φασίστες του
ελαμ τζιαι τα άλλα σκυλιά του Τραμπ. Ούτε λέξη που τον Υπουργό Εξωτερικών, ο οποίος έδωσε
συνέντευξη στο ακροδεξιό κανάλι Breitbart του άμεσα συνδεδεμένου με τον Epstein, Steven Bannon,
καλώντας τον παιδόφιλο πλανητάρχη να επισκεφτεί την Κύπρο. Τι να περιμένεις άλλωστε που
τούντους ανθρώπους που εν έχουν ούτε ενσυναίσθηση, ούτε ηθική, ούτε αξίες;

Υ.Γ. Πώς αντέδρασε η Γενική Εισαγγελέας Pam Bondi σε ερωτήσεις του Κογκρέσου σχετικά με τη
συγκάλυψη των Epstein Files; Μιλώντας για… την «παράνομη μετανάστευση». Τελικά, η μεγαλύτερη
«θεωρία συνωμοσίας» εν το «μεταναστευτικό πρόβλημα»: Ένα δημιούργημα της παγκόσμιας ελίτ για
να λειτουργεί σαν αποδιοπομπαίος τράγος. Για να διοχετέφκει το μίσος τζιαι την οργή, που
δικαιολογημένα νιώθει η εργατική τάξη λόγω της φτωχοποίησης τζιαι της καταπίεσης, προς άλλα,
ξένα, πιο φτωχά τμήματα της εργατικής τάξης, αντί προς τους πραγματικούς υπαίτιους της
δυστυχίας μας. Ας στρέψουμε επιτέλους την οργή μας εναντίον τους. Ας εφεύρουμε τις γκιλοτίνες
του 21ου αιώνα για την Epstein Class.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία
2020-2029, 2026, αφοα, Κοινότητα Αγώνα (Ομάδα), Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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